

РЕЦЕНЗИЯ

на статью Павлушкиной О.И., Кирсановой О.В., Черной А.Е.

«Опыт функционирования моделей структур управления сельским хозяйством за рубежом и его использование»

Современная отечественная модель структуры управления аграрным сектором экономики не в полной мере способна эффективно функционировать в условиях воздействия глобальных вызовов. В настоящее время необходим поиск новых форм, функций, методов и принципов для институтов управления АПК. Использование апробированного опыта функционирования моделей структур управления сельским хозяйством за рубежом может способствовать развитию отечественного сельского хозяйства. Таким образом, представленная на рецензию статья написана на актуальную тему.

Авторы в статье показали актуальность проблемы и цели исследования. В результате исследований авторами проделана работа по выбору наиболее удачных моделей, в которых задействованы и эффективно взаимодействуют государственные, смешанные, полугосударственные и профессиональные управленические структуры.

В статье авторы показывают опыт развитых стран, в которых уже давно сложилась институциональная система управления сельским хозяйством (Германия, Франция, США), и поиски эффективных структур в бывших республиках СССР (Республика Беларусь и Республика Казахстан).

Материал в статье изложен последовательно и логично. Название статьи соответствует ее содержанию. В статье представлены авторские выводы. В статье имеется достаточный список ссылок на использованную литературу, которые оформлены в соответствии с требованиями.

Рецензируемая статья имеет научно-практическую значимость и рекомендуется к публикации.

Рецензент: к.э.н., ст. преподаватель кафедры
экономики и управления
ФГБОУ ВО «Донской государственный
аграрный университет»



Баранова И.В.